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Protokół nr XXXVIII/06

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż rozpoczęcie obrad
XXXVIII Sesji Rady Powiatu Lęborskiego poprzedzone zostanie uhonorowaniem przez
Zarząd Powiatu Lęborskiego Jenifer Kęsik oraz jej trenera za szczególne osiągnięcia
sportowe w winsurfingu.

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski oznajmił, iż Zarząd Powiatu Lęborskiego uznał
zdobycie mistrzostwa świata w formule winsurfing w kategorii juniorek przez Jenifer
Kęsik za wielkie osiągnięcie w dziedzinie sportu. W związku z powyższym Zarząd
postanowił nagrodzić ambitną zawodniczkę.

Ad. 1
Otwarcie sesji i stwierdzeniu quorum

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła XXXVIII sesję Rady Powiatu
Lęborskiego i po powitaniu radnych oraz gości stwierdziła, iż zgodnie z listą obecności
aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 17 radnych, co wobec ustawowego składu Rady
wynoszącego 19 osób stanowi quorum pozwalające na podejmowanie prawomocnych
decyzji.

Ad. 2
Przedstawienie porządku obrad

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przedstawiła następujący porządek obrad:
1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum.
2. Przedstawienie porządku obrad.
3. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.
4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce radnego Rady
Powiatu Lęborskiego kandydata z tej samej listy oraz podjęcie uchwały.
5. Interpelacje i zapytania radnych.
6. Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie
od 17 grudnia 2005 roku do 10 stycznia 2006 roku.
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7. Sprawozdanie z działalności komisji bezpieczeństwa i porządku za 2005 rok.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przychodów i wydatków Powiatowego
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006 oraz podjęcie
uchwały.
9. Uchwalenie budżetu powiatu na 2006 rok.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia w formie weksla in blanco
wraz z deklaracją wekslową jako zabezpieczenia prawidłowości realizacji Umowy o
dofinansowaniu projektu na realizację Przedsięwzięcia na podstawie wniosku o
numerze rejestracyjnym Phare 2003/004-379.05.03_03_276, zatytułowanego
„Nowoczesność w stolarstwie drogą do sukcesu” – Modernizacja pracowni
mechanicznej obróbki drewna” oraz podjęcie uchwały.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały Nr II/13/02 Rady Powiatu
Lęborskiego w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu
Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
12. Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały Nr XXXVI/260/05 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 25 listopada 2005 roku w sprawie zrzeczenia się nieruchomości
będących własnością Powiatu Lęborskiego oraz podjęcie uchwały.
13. Sprawozdania komisji Rady Powiatu z pracy w II półroczu 2005 roku.
14. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji rocznego planu kontroli po IV kwartale
2005 roku.
15. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.
16. Wnioski i oświadczenia radnych.
17. Zamknięcie obrad.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski zaproponował w imieniu Zarządu Powiatu
Lęborskiego wprowadzenie do porządku obrad punktu dotyczącego rozpatrzenia
projektu uchwały o zmianie uchwały XXXVI/260/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 25
listopada 2005 roku w sprawie zrzeczenia się nieruchomości będących własnością
Powiatu Lęborskiego.
Wyjaśnił, iż jest to spowodowane koniecznością sprostowania błędu pisarskiego
zaistniałego w powyższej uchwale. Jednocześnie przeprosił radnych za wszelkie
utrudnienia związane z powstałym błędem.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poddała pod głosowanie powyższy wniosek
o wprowadzenie zmian w porządku obrad.

Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie przyjęła wyżej przedstawiony wniosek.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż rozpatrzenie
wprowadzonego projektu uchwały nastąpi w pkt 12 porządku obrad.



Następnie poddała pod głosowanie porządek obrad.

Rada w obecności 15 radnych - jednogłośnie przyjęła porządek obrad po wniesionych
zmianach.

Ad. 3
Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poinformowała, iż do chwili rozpoczęcia
sesji nie wpłynęły żadne uwagi na piśmie do protokołu z ostatniej sesji.
W związku z powyższym Rada w obecności 16 radnych - jednogłośnie przyjęła protokół
Nr XXXVII/05 z 28 grudnia 2005 roku.

Ad. 4
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wstąpienia na miejsce radnego Rady Powiatu
Lęborskiego kandydata z tej samej listy

Jacek Woronowicz – Wiceprzewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały w sprawie
wstąpienia na miejsce radnego Rady Powiatu Lęborskiego kandydata z tej samej listy.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji i nie wniesienia przez radnych sprzeciwu
Przewodnicząca Rady stwierdziła, iż Rada w obecności 16 radnych podjęła przez
aklamację uchwałę Nr XXXVIII/278/06 w sprawie wstąpienia na miejsce radnego Rady
Powiatu Lęborskiego kandydata z tej samej listy.
Uchwała stanowi załącznik nr 3 do niniejszego protokołu.

Ad. 5
Interpelacje i zapytania radnych

Nie zgłoszono żadnych interpelacji i zapytań.

Ad. 6
Sprawozdanie Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od
17 grudnia 2005 roku do 10 stycznia 2006 roku

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż Sprawozdanie Starosty z
wykonania uchwał Rady Powiatu i prac Zarządu w okresie od 17 grudnia 2005 r. do 10
stycznia 2006 r. radni otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego rotokołu.



Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku
obrad.

Ad. 7
Sprawozdanie z działalności komisji bezpieczeństwa i porządku za 2005 rok

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił sprawozdanie z działalności komisji
bezpieczeństwa i porządku za 2005 rok.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku
obrad.

Ad. 8
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie przychodów i wydatków Powiatowego
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
przychodów i wydatków Powiatowego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki
Wodnej na rok 2006.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały.

Zygmunt Lisiecki – przewodniczący Komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa
poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 17 radnych – 16 głosami „za” przy jednym głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XXXVIII/279/06 w sprawie przychodów i wydatków Powiatowego
Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej na rok 2006.
Uchwała stanowi załącznik nr 6 do niniejszego protokołu.

Ad. 9



Uchwalenie budżetu powiatu na 2006 rok

Witold Piórkowski – Starosta Lęborski poinformował, iż po zapoznaniu się z uchwałą Nr
162/II/2005 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia
12 grudnia 2005 r. oraz opinią Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej
Rady Powiatu Lęborskiego, Zarząd Powiatu Lęborskiego wprowadził autopoprawkę do
projektu budżetu powiatu na 2006 rok.
Autopoprawka stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu.
Następnie przedstawił projekt uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu
Lęborskiego na 2006 rok po uwzględnieniu autopoprawki.
Na zakończenie przedstawił uchwałę Nr 162/II/2005 Składu Orzekającego Regionalnej
Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 12 grudnia 2005 r. w sprawie opinii o projekcie
budżetu Powiatu Lęborskiego na 2006 rok wraz z informacją o stanie mienia
komunalnego i objaśnieniami.
Uchwała stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt
uchwały z zastrzeżeniami ujętymi w opinii do projektu budżetu powiatu na 2006 rok.
Opinia Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej stanowi załącznik nr 9 do
niniejszego protokołu.
Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski poinformował, iż w omawianym projekcie
uchwały pojawił się błąd pisarski, a mianowicie w §2, ust.2, pkt 2 zamiast zapisu „2005
rok” powinien pojawić się zapis „2006 rok”.

Wobec braku głosów w dyskusji Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady poddała
pod głosowanie powyższy projekt uchwały.
Radni w obecności 17 radnych – 14 głosami „za” przy 3 głosach „wstrzymujących”
podjęła uchwałę Nr XXXVIII/280/06 w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Lęborskiego
na 2006 rok.
Uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu.

Ad. 10
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustanowienia w formie weksla in blanco wraz
z deklaracją wekslową jako zabezpieczenia prawidłowości realizacji umowy o
dofinansowaniu projektu na realizację Przedsięwzięcia na podstawie wniosku o
numerze rejestracyjnym Phare 2003/004-379.05.03_03_276, zatytułowanego
„Nowoczesność w stolarstwie drogą do sukcesu” – Modernizacja pracowni



mechanicznej obróbki drewna”.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały w sprawie
ustanowienia w formie weksla in blanco wraz z deklaracją wekslową jako
zabezpieczenia prawidłowości realizacji Umowy o dofinansowaniu projektu na
realizację Przedsięwzięcia na podstawie wniosku o numerze rejestracyjnym Phare
2003/004-379.05.03_03_276, zatytułowanego „Nowoczesność w stolarstwie drogą do
sukcesu” – Modernizacja pracowni mechanicznej obróbki drewna”.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Małgorzata Szauła – przewodnicząca Komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki
poinformowała, iż komisja także zaopiniowała pozytywnie powyższy projekt uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – 13 głosami „za” przy jednym głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XXXVIII/281/06 w sprawie ustanowienia w formie weksla in blanco
wraz z deklaracją wekslową jako zabezpieczenia prawidłowości realizacji umowy o
dofinansowaniu projektu na realizację Przedsięwzięcia na podstawie wniosku o
numerze rejestracyjnym Phare 2003/004-379.05.03_03_276, zatytułowanego
„Nowoczesność w stolarstwie drogą do sukcesu” – Modernizacja pracowni
mechanicznej obróbki drewna”.
Uchwała stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu.

Ad. 11
Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały Nr II/13/02 Rady Powiatu
Lęborskiego w sprawie ustalenia składów osobowych stałych Komisji Rady Powiatu
Lęborskiego

Jacek Woronowicz – Wiceprzewodniczący Rady przedstawił projekt uchwały o zmianie
uchwały Nr II/13/02 Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie ustalenia składów osobowych
stałych Komisji Rady Powiatu Lęborskiego.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.



Rada w obecności 15 radnych – jednogłośnie podjęła uchwałę Nr XXXVIII/282/06 o
zmianie uchwały Nr II/13/02 Rady Powiatu Lęborskiego w sprawie ustalenia składów
osobowych stałych Komisji Rady Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 12 do niniejszego protokołu.

Ad. 12
Rozpatrzenie projektu uchwały o zmianie uchwały XXXVI/260/05 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 25 listopada 2005 roku w sprawie zrzeczenia się nieruchomości
będących własnością Powiatu Lęborskiego.

Ryszard Wenta – Wicestarosta Lęborski przedstawił projekt uchwały o zmianie uchwały
XXXVI/260/05 Rady Powiatu Lęborskiego z dnia 25 listopada 2005 roku w sprawie
zrzeczenia się nieruchomości będących własnością Powiatu Lęborskiego.

Tadeusz Piechowski – przewodniczący Komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji
Europejskiej poinformował, iż komisja pozytywnie zaopiniowała powyższy projekt
uchwały.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji poddała pod głosowanie powyższy projekt uchwały.

Rada w obecności 14 radnych – 13 głosami „za”, przy jednym głosie „wstrzymującym”
podjęła uchwałę Nr XXXVIII/283/06 o zmianie uchwały XXXVI/260/05 Rady Powiatu
Lęborskiego z dnia 25 listopada 2005 roku w sprawie zrzeczenia się nieruchomości
będących własnością Powiatu Lęborskiego.
Uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu.

Ad. 13
Sprawozdania komisji Rady Powiatu z pracy w II półroczu 2005 roku.

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż powyższe sprawozdania
radni otrzymali w materiałach na sesję.
· Sprawozdanie komisji Budżetu, Gospodarki i Integracji Europejskiej stanowi załącznik
nr 14 do niniejszego protokołu,
· sprawozdanie komisji Bezpieczeństwa, Transportu i Drogownictwa stanowi załącznik
nr 15 do niniejszego protokołu,
· sprawozdanie komisji Rodziny, Zdrowia i Opieki Społecznej stanowi załącznik nr 16 do
niniejszego protokołu,
· sprawozdanie komisji Ochrony Środowiska, Rolnictwa i Leśnictwa stanowi załącznik nr
17 do niniejszego protokołu,



· sprawozdanie komisji Edukacji, Kultury, Sportu i Turystyki stanowi załącznik nr 18 do
niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku
obrad.

Ad. 14
Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z realizacji rocznego planu kontroli po IV kwartale
2005 roku
Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przekazała, iż powyższe sprawozdanie
radni otrzymali w materiałach na sesję.
Sprawozdanie stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu.

Następnie Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady otworzyła dyskusję.
Wobec braku głosów w dyskusji przeszła do realizacji kolejnego punktu porządku
obrad.

Ad. 15
Odpowiedzi na interpelacje i zapytania radnych.

Nie zgłoszono żadnych interpelacji i nie udzielono żadnych odpowiedzi.
W związku z powyższym Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady przeszła do
realizacji kolejnego punktu porządku obrad.

Ad. 16
Wnioski i oświadczenia radnych

Danuta Mikołajczyk – Przewodnicząca Rady zwróciła się do Andrzeja Dudy –
przewodniczącego Komisji Rewizyjnej, aby zgodnie z wolą Rady z 25 listopada 2005 r.
przedstawił informację z wyników kontroli dotyczącej zaniechania Zarządu Powiatu
Lęborskiego w wykonywaniu nałożonych ustawowo obowiązków związanych z
przetargiem na sprzedaż lokalu mieszkalnego oraz lokalu użytkowego położonych w
Stowięcinie, gm. Główczyce.

Andrzej Duda – Przewodniczący Komisji Rewizyjnej przedstawił stanowisko komisji w
w/w sprawie.
Pismo stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu.

Ad. 17



Zamknięcie obrad

Wobec zrealizowania porządku dzisiejszych obrad Danuta Mikołajczyk –
Przewodnicząca Rady zamknęła XXXVIII sesję Rady Powiatu Lęborskiego.
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